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УДК 657:658 

А43 

 

Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю: Матеріали XІІ Міжнародної науково-практичної 

інтернет - конференції, 24 жовтня 2024 р., м. Мукачево. – 394 c.  

 

 

 

У збірнику подано матеріали досліджень, виголошених на XІІ Міжнародній 

науково-практичної інтернет – інтернет конференції «Актуальні проблеми 

обліково – аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю», що 

була проведена кафедрою обліку і оподаткування та маркетингу Мукачівського 

державного університету у жовтні 2024 року. У публікаціях розглядаються 

методологічні, методичні та практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті 

розвитку економічної науки та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані 

пропозиції щодо покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в 

управлінні підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для 

науковців і практиків усіх галузей економіки.  

 Для науковців, аспірантів, здобувачів вищої освіти і всіх, хто цікавиться 

актуальними проблемами і перспективами розвитку обліку, оподаткування, 

контролю, аналізу, аудиту, фінансами, маркетингом, економічним розвитком 

регіогу та професійною освітою як інструментом соціально-економічним 

розвитком регіону. 

Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе 

відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в 

рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 

  

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Науково-

технічною радою Мукачівського державного університету (протокол № 8  від  

28 жовтня 2024 р.)  

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Вченою 

радою Мукачівського державного університету (протокол № 5  від  30 жовтня 

2024 р.)  
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5. Інтелектуальні транспортні системи (ІТС). Інтелектуальні транспортні 

системи — це комплекс технологій, що дозволяє покращити організацію руху в 

містах. Використовуючи дані з сенсорів, камер та інших джерел, такі системи 

здатні оптимізувати потоки транспорту, зменшувати затори та підвищувати 

безпеку на дорогах. Вони також можуть бути інтегровані з автономними 

транспортними засобами для створення більш ефективної транспортної 

інфраструктури 

Транспорт є сферою, де інновації величезний вплив на наше повсюдне життя. 

Від електричних та автономних автомобілів до гіперлупів і дронів — ці технології 

кардинально змінюють те, як ми пересуваємося, працюємо та живемо. Майбутнє 

транспорту — це світ, де переміщення стає швидким, безпечнішим і більш 

екологічним. Завдяки постійному розвитку нових технологій ми стоїмо на порозі 

нових технологій і інновацій в сфері транспорту. 
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АНАЛІЗ ВЕКТОРІВ ІНТЕНСИФІКАЦІЇ КОНКУРЕНТОЗДАТНОСТІ 

ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Важливим інструментом для аналізу та формування стратегій, спрямованих 

на інтенсифікацію конкурентоспроможності Закарпатської області є 

транскордонна статистика. Щодо особливостей формування транскордонної 

статистики, вітчизняний дослідник проблематики державної регіональної політики 

України З.С. Варналій зазначив, що специфіка формування транскордонної 

статистики полягає в тому, що об’єктом дослідження є суміжні території двох або 

кількох країн, кожна з яких підпорядковується національному законодавству, 

податковій, фінансовій та іншим системам і забезпечується національною 

статистичною інформацією [1]. 

На нашу думку, особлива роль транскордонної статистики, як одного з 

ключових інструментів ТКС, полягає в тому, що вона охоплює дані, які дозволяють 

зрозуміти динаміку економічних, соціальних та культурних процесів, що 

відбуваються між Закарпатською областю та сусідніми країнами. Ці дані 

включають, але не обмежуються, наступними етапами: 

- економічні показники (торгівля, інвестиції, спільні підприємства); 

- міграційні процеси (трудова міграція, їх витрати); 

- туристичні потоки (кількість туристів, їх витрати); 
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- транспортні потоки (переміщення товарів і послуг через кордони). 

Ці наді є необхідними для оцінки ефективності поточних ініціатив, виявлення 

нових можливостей для розвитку та коригування стратегій підвищення 

конкурентоспроможності регіону. 

В контексті аналізу ТКС Закарпатської області важливо проаналізували 

зовнішньо-економічну діяльність області. Статистичні дані за 2018-2022 роки 

вказують на падіння до негативного сальдо зовнішньої торгівлі товарами 

Закарпатської області у 2021 році та суттєве збільшення у 222 році сальдо до 

найбільшого позитивного показника за 2018-2022 роки. У 2023 році 

зовнішньоторговельний оборот у зовнішній торгівлі товарами Закарпатської 

області становив – 2 750, 3 млн. дол. США, експорт товарів становив – 1 359,2 млн. 

дол. США, або 69% порівняно до показника 2022 року, а імпорт -1 391, 1 млн. дол. 

США, або 84, 5% порівняно до показника 2022 року. Негативне сальдо склало – 

31,9 млн. дол. США. Це означає, що в 2023 році ввозилось товарів до Закарпаття 

більше, ніж вивозилось. 

Зовнішньоторговельні операції Закарпатської області проводились із 

партнерами із 120 країн світу. 

Варто відзначити, що найбільше експортних поставок спрямовується до 

країн Європейського Союзу, зокрема до Словаччини, Польщі та Німеччини. 

Список використаних джерел: 

 1. Державна регіональна політика України : особливості та стратегічні 

пріоритети = Regional policy of Ukraine : features and strategic priorities : монографія 

/ З. С. Варналій [та ін.] ; за ред. З. С. Варналія. - Київ : НІСД, 2007. - 768 с.  
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ОСОБЛИВОСТІ НОРМАТИВНО-ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ У 

ДЕРЕВООБРОБНІЙ ПРОМИСЛОВОСТІ 

Особливістю нормативно-правового регулювання є його функція: 

встановлення правил гри і сприяння розвитку суб'єктів господарювання (рис. 1.).  
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